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El misterio de Addn y Eva

Al morir, una persona sube al cielo y mientras esta buscando a San
Pedro para que le diga dénde debe ir se encuentra con mucha gente,
entre ellos ve a una pareja a la que inmediatamente reconoce como
Adany Eva. ;Sabes como los ha reconocido?

Pista: Recuerda que Addn y Eva no eran hijos de nadie, por lo tanto, no debian
tener algo que el resto de humanos tenemos...
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Juntando vocales

;Sabrias encontrar alguna palabra que tenga tres vocales sequidas?

‘ajeijolu

e

Pista: Son varias las palabras que contienen tres vocales sequidas, entre ellas estd una
carrera que se dedica a estudiar objetos antiguos. También se llama asi a la forma de
nuestra tierra o a algunos objetos que aparecen en mostradores de tiendas de ropa.
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Buscando triangulos

En la siguiente estrella hay 10 triangulos escondidos. ;Sabras
encontrarlos todos?

Pista: Copia 10 veces la estrella y pinta en cada una de ellas un triangulo diferente, asi
seguro que no te dejards ninguno.
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o Jeroglifico

;Qué hay para cenar?

Pista: La palabra HAY estd entre algo que deberds descubrir tu.
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Medio agujero

Si dos obreros hacen un agujero en 36 segundos, jcuanto tardara
un solo trabajador en hacer medio agujero?

Pista: Ten cuidado, la pregunta tiene trampa.
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Las dos botellas

Supon que estas delante de una fuente de agua con dos botellas,

una de5 litros y una de 7. ;Como podras obtener exactamente 4
litros con estas dos botellas?

Pista: Empieza llenando la botella de 7 litros y, con ella, rellena la de 5 litros. ..
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jCudntos palillos!

Como puedes comprobar, para formar la primera figura hemos

utilizado 4 palillos, 12 para la segunda y 24 para la tercera. ;Sabrias
deducir cuantos palillos necesitaremos para construir una figura de
10x10 cuadrados?

Pista: Para una cuarta figura necesitariamos 40. Fijate que para pasar de la primera
construccion a la sequnda debemos anadir 8 palillos; para pasar de la sequnda a la
tercera 12 y de la tercera a la cuarta 16.. .
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Las cajas mentirosas

En las tres cajas siguientes hay oro, plata y cobre pero no sabemos
en qué caja esta cada metal. La Unica informacion que tenemos es
que solamente hay una frase falsa. ;Sabras encontrar el oro?

Pista: Piensa qué pasaria sila primera frase fuese la falsa. Repite el razonamiento
suponiendo que la frase falsa es la sequnda y asi hasta suponer que la frase falsa es la
ultima.
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La familia Sanchez Sanchez

En la familia Sanchez Sanchez cada chico tiene tantas hermanas como
hermanos y cada chica tiene el triple de hermanos que de hermanas.
;Cuantos hijos y cuantas hijas hay en la familia Sénchez Sanchez?

Pista: En esta familia el nimero de chicos supera en uno al de chicas.


file:///D:\Temp\AVSTemp21897343\AvsTmpDll13902\AvsTmpDll13902\OEBPS\Text\solucion3.xhtml

El misterio de la muerte inevitable

Un hombre ve que se dirige hacia un lugar en el que sin remedio va
a morir pero no puede hacer nada por evitarlo. ;Sabes por qué?

Pista: El hombre practicaba una actividad de riesgo. ..
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Una mosca en la sopa

En un restaurante un cliente pide que le cambien el plato de sopa
porque ha encontrado en él una mosca. El camarero se lleva la sopa

y le trae un plato nuevo. Inmediatamente el cliente toma la sopa y
acusa al camarero de haberle traido el mismo plato del que solamente
ha quitado la mosca. ;Cémo ha descubierto que le han intentado
enganar si no habia ninguna marca en el plato con la que saber si era
el mismo plato u otro?

Pista: Antes de que el camarero se lleve el plato, el cliente hace una importante
modificacién a la comida.
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Las monedas de Juan y Pedro

Un dia estaban paseando Juan y Pedro comentando lo siguiente:“Si
yo te cojo 2 monedas tendré tantas como tu”. A lo que Pedro anadio:
“Si, pero si yo te cojo 4, entonces tendré 4 veces las que tu tendras”.

;Cuantas monedas tiene cada uno de ellos?

Pista: Ninguno de los dos tiene mds de 20 monedas.
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Un par de alumnos un poco mentirosos

En mi colegio solamente hay dos tipos de alumnos, los serios (que
siempre dicen la verdad) y los chistosos (que siempre mienten).

Un dia, un par de alumnos me dijeron lo siguiente:

Juan: Pedro es serio. Pedro: Yo soy serio.

;Qué pueden ser Juany Pedro? ;Puede haber un alumno de cada tipo?

Pista: Supén que los dos alumnos son diferentes y piensa qué pasa en este caso.
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La secuencia misteriosa

;Cual es la letra que debe ir en Ultima posicion sustituyendo al
interrogante?

EFMAMJJASON?7

Pista: Encontrards la solucién dentro de un ano.
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'\-7 ) Equilibrando las balanzas

Calcula cuantos trozos de sandia equilibrarian la tercera balanza.

Pista: De la primera balanza se puede deducir que una manzana pesa como dos fresas.
A partir de aqui sigue pensando...
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El misterio del hombrey la policia

Un hombre se dejo el carnet de conducir en su casa. No se par¢ al
pasar por un paso a nivel, no respeté la senal de direccion prohibida,
viajo en direccion contraria durante 30 minutos pasando al lado de

la policia que lo vio todo perfectamente. A pesar de eso lo tinico que
hicieron los agentes fue saludarlo. ;Sabes por qué no lo detuvieron?

Pista: Ten cuidado y no hagas suposiciones que no aparezcan en el propio enunciado.
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Una nina presumida

;Cuantos anos tendria una chica de 10 afos si no contara los
sabados y los domingos?

Pista: Cuenta cudntas semanas hay en un ano. Asi podrds contar cudntos sabados y
domingos hay en un ario y después en 10. Cuando los tengas solamente tendrds que
hacer una resta.
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(Es legal?
;Es legal que un hombre se case con la hermana de su viuda?

Pista: Ten cuidado, el problema tiene mucha trampa.
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El misterio del taquillero adivino

Un hombre va al cine y cuando llega a la taquilla ve un cartel que
pone que cada entrada cuesta 3 €. Da al taquillero 10 €y este
inmediatamente le da 3 entradas. ;Cémo ha sabido el taquillero que
queria comprar tres entradas y no dos o una?

Pista: Piensa de cudntas formas se pueden pagar tres entradas.
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Cocinado en 12 minutos

Debemos cocer nuestra comida durante 12 minutos exactos pero
solamente disponemos de dos relojes de arena: uno de 15 minutos y
otro de 9. ;Sabes como nos las podremos arreglar para no quemarla?

IS min

Pista: Para empezar pon los dos relojes en marcha a la vez y no enciendas, todavia,
el fuego.
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El pastor y sus ovejas

Un pastor no sabe cuantas ovejas tiene pero sabe que la mitad de
ellas seran sacrificadas, que una tercera parte de las sacrificadas
seran vendidas y que una quinta parte de las que no sacrifique las
regalara. ;Cual es el minimo nimero de ovejas que puede tener el
pastor?

Pista: El numero de ovejas del pastor debe ser divisible por 2, 3 y 5.
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Quien parte y reparte...

Dos hermanos estaban discutiendo porque no se ponian de acuerdo
en como dividir un pastel en dos partes iguales (uno desconfiaba

del otro porque pensaban que quien realizara el corte se quedaria la
parte mayor). En ese mismo momento llegd su madre y les ensend

una forma en la que, sin su intervencién, podrian repartirselo. ;Sabrias
explicar qué procedimiento explicé la madre a los hermanos para

que se repartieran un pastel en dos partes de manera que los dos
quedaran satisfechos con su parte?

Pista: Uno de los dos deberd cortar el pastel y el otro hard otra cosa que tendrds
que adivinar ta...
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La carga de naranjas

Un campesino lleva una partida de naranjas a vender al mercado.
Al primer tendero le vende la mitad de las naranjas que lleva mas
media naranja. Al sequndo tendero |le vende la mitad de las naranjas
que le quedan mas otra media. Al tercer tendero también le vende |a
mitad de las naranjas que lleva mas media. Finalmente, a un cuarto
tendero le vende la mitad de las naranjas que le quedan mas media
y asi se queda sin ninguna. ;Cuédntas naranjas llevaba el campesino

al principio?

Pista: Fijate que si después de venderle al tltimo tendero la mitad mds media de las
naranjas que llevaba se queda con ninguna, solamente puede ser debido a que llevaba
una sola naranja. Intenta resolver el problema empezando desde el final hasta llegar a
las naranjas que tenia al iniciar la venta.
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El misterio del pueblo con 2 barberos

Imagina que llegas a un pueblo y quieres cortarte el pelo. En el pueblo
solamente hay dos peluquerias. En una de ellas esta todo muy sucio

y desordenado y, ademas, el peluquero va también muy sucio, con

la ropa medio rota y el pelo hecho un auténtico desastre (muy mal
cortado). En la otra todo esta impecable, todo esta en su sitio, muy
limpio y ordenado. Ademas el peluquero va perfectamente vestido y
su corte de pelo es perfecto. ;A cuél de las dos peluquerias acudirias
para que te corten el pelo?

Pista: Un barbero, ;se puede cortar el pelo a si mismo?
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1,2, 3y 4 letras en cada silaba

;Sabrias encontrar alguna palabra que contenga 4 silabas, de una,
dos, tres y cuatro letras respectivamente?

Nota: No se exige que la palabra deba tener las cuatro silabas
ordenadas por cantidad de letras. Por ejemplo, es valida a-trac-ti-vas.

Pista: Algunas palabras que cumplen el enunciado son derivadas de los siguientes
verbos: recrear; franquear; orientar. ..
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yI: 3 La familia Pérez

La familia Pérez tiene 3 hijos y cada hijo tiene 3 hermanas. ;Cuantos
hijos e hijas tienen, como minimo, los Pérez?

Pista: Son menos de 10.
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Eljoyero y la cadena

Un joyero debe cortar una cadena de 20 metros de longitud en
trozos de 2 metros cada uno. Cada dia consigue cortar un fragmento
de 2 metros. ;Cuantos dias tardara en cortar toda la cadena en
trozos de 2 metros?

Pista: Ten cuidado porque el problema tiene un poco de trampa.
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El misterio de los 6 huevos

En una cesta habia 6 huevos. 6 amigos se repartieron los huevos
de forma que cada uno de ellos se quedoé con un huevo, pero en la

cesta quedo un huevo. ;Sabrias explicar como es esto posible?

Pista: Ten cuidado, el problema tiene un poco de trampa.
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El misterio del coche sin faros

Un coche iba a toda velocidad por una callejuela que tenia todas las
farolas rotas cuando, sin esperarlo, un transeunte cruzo despistado
y sin mirar a la calle. Este imprudente sefor iba completamente
vestido de negro: su chaqueta, sus pantalones y sus zapatos eran
completamente negros. También su pelo era oscuro, cosa que no
ayudaba demasiado. A pesar de todo esto, el conductor lo pudo ver
sin problemas y consiguié esquivarlo salvandole asi la vida. ;Sabes
cémo pudo verlo?

Pista: Ten cuidado, el problema tiene trampa. No hagas ninguna suposicion que no
esté en el enunciado.
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e Ytu, ;qué opinas? Il

;Crees que la siguiente frase es verdadera o falsa?

Pista: Piensa qué pasaria si la frase fuese falsa. Haz lo mismo suponiendo que la frase
es verdadera.
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El misterio de Addn y Eva
Son los Gnicos que no tienen ombligo.

Juntando vocales

Aqui tienes unas cuantas palabras que cumplen lo que nos pide el enunciado: guia,
aguaitar, consiguiente, arquear, bellaquear, arqueologia, saharaui, maniquies, geoide,
guion, Eustaquio...

Buscando triangulos

T HE R WO B K F KK

Jeroglifico

Hay entremeses.

Medio agujero
No tardara nada porque no es posible hacer medio agujero. Siempre se hace un aguje-
ro o no se hace ninguno.

Las dos botellas
En la siguiente tabla aparecen los trasvases que debes hacer para obtener los 4 litros:

Llena la botella de 7 litros

Llena la botellade 5 litroscon lade 7

Vacia la de 5 litros

Vierte los dos litrosen lade 5

Llena la de 7 litros

BN o NN~
NN | S| WO

Termina de llenar la de 5 con la botella de 7

jCudntos palillos!

Como te explicabamos en el apartado de pistas empezamos con 4 palillos. Para la
segunda figura debemos anadir 8 palillos: 4+8=12. Para |a tercera debemos anadir 12
mas; para la cuarta anadimos 16, para la quinta 20 y asi, para cada nueva construccion
anadimos 4 palillos mas a los que afadimos la ultima vez. En resumen, nos haran falta
los siguientes palillos: 4+8+12+16+20+24+28+32+36+40=220 palillos
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Las cajas mentirosas
El oro solamente puede estar en la caja central. Por tanto, la primera frase es falsa y las
otras dos verdaderas.

La familia Sanchez Sdanchez
En la familia Sanchez Sanchez hay 3 chicosy 2 chicas.

El misterio de la muerte inevitable
Se trata de un paracaidista al que no se le ha abierto el paracaidas y sabe que, sin
solucién, va a morir al llegar al suelo.

Una mosca en la sopa
El cliente habia echado una gran cantidad de sal en la sopa y al devolverle el mismo
plato ha podido darse cuenta de que la sopa era excesivamente salada.

Las monedas de Juan y Pedro
Pedro tiene 12 y Juan tiene 8.

Un par de alumnos un poco mentirosos
Juan y Pedro no pueden ser diferentes, o son los dos serios o son los dos chistosos.

La secuencia misteriosa
La letra que deberia sustituir al interrogante es la D ya que se trata de las iniciales de
cada uno de los meses del afno: Enero; Febrero...

Equilibrando las balanzas
El segundo plato de |a tercera balanza se equilibraria con: 3 manzanas o 2 trozos de
sandia o 6 fresas.

El misterio del hombre y la policia
El hombre iba, tranquilamente, a pie.

Una nina presumida

En un afno hay 52 semanas. Dado que en cada semana hay 1 sabado y 1 domingo, en
un ano tenemos 104 dias. Por lo tanto, en 10 anos habra 1.040 dias que seran sabado
o domingo. 1.040 dias son 2 afios y 310 dias. Es decir, unos 2 afos y 10 meses. Por lo
tanto, si nuestra presumida amiga no cuenta sabados y domingos solamente tendra
unos 7 anosy 2 meses.
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(Es legal?

Mas que legal es: jimposible! El marido de una viuda esta muerto.

El misterio del taquillero adivino

El hombre le da al taquillero los 10 € en monedas de 2 €. Por lo tanto, es evidente que
quiere tres entradas ya que si hubiese querido 1 o 2 entradas le hubiera dado menos
dinero.

Cocinado en 12 minutos

Pondremos en marcha los dos relojes a la vez. Cuando termine el de 9 minutos
quedaran 6 en el de 15 minutos. Damos la vuelta al de 9 minutos y empezamos a
contar en ese instante. Cuando termine el grande habran pasado ya 6 minutos y
quedaran 3 en el de 9 minutos. Si giramos de nuevo el de 9 minutos, cuando este se
vacie totalmente habran pasado otros 6 minutos y, por tanto, habremos acumulado 12
minutos tal y como queriamos.

El pastor y sus ovejas
Dado que el niimero de ovejas debe ser divisible por 2, 3 y 5 como minimo tiene 30
animales.

Quien parte y reparte...

Uno de los dos hermanos divide el pastel en dos partes iguales. Entonces el otro
hermano elige la parte que le parece mayor. En este caso no habra discusion alguna,
el primero cortara el pastel en dos partes iguales ya que sabe que sera su hermano
quien primero escogera. El segundo hermano tampoco podra quejarse ya que ha sido
él quien ha elegido.

La carga de naranjas
Al principio llevaba 15 naranjas.

El misterio del pueblo con 2 barberos

Seria mejor que fueras a la primera peluqueria, la que esta muy descuidada.
Recordemos que el primer peluquero lleva el pelo muy mal cortado y, por tanto,
podemos suponer que el segundo peluquero, el que en apariencia va impecable, no
termina de cortar bien el pelo.

1,2, 3 y 4 letras en cada silaba
Hay otras muchas palabras como las que buscamos, por ejemplo: re-cre-a-cion,
fran-que-a-do, o-rien-tar-la...
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La familia Pérez
Como minimo tienen 6 hijos/as, 3 hijos y 3 hijas.

El joyero y la cadena
Tardara nueve dias porque después del noveno dia ya tendra los 10 trozos de 2 metros
cortados.

El misterio de los 6 huevos
El dltimo de los amigos se llevé su huevo en la cesta. Asi cada uno de los amigos se
quedé con un huevo y en la cesta quedé uno.

El misterio del coche sin faros
Toda la historia que se explica en el enunciado sucedié de dia, por lo tanto, el
conductor vio sin ningtin problema al transetinte.

Y tu, jqué opinas? Il

La frase no puede ser cierta ni falsa. Si fuese cierta deberia ser falsa y si fuese falsa
deberia ser cierta. Ya ves, acabas de descubrir que existen frases que no son ciertas ni
falsas.
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